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Předmluva

Tento dokument (EN 15882-3:2009) byl vypracován Technickou komisí CEN/TC 127 „Požární
bezpečnost staveb“, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2009 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání; národní normy, které jsou s ní v rozporu, je
nutno zrušit nejpozději do září 2009.

Upozorňuje se na možnost, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN (a/nebo CENELEC) není odpovědný za zjišťování jakýchkoliv nebo všech těchto patentových
práv.

Tento dokument byl předložen k připomínkám pod označením prEN 15080-14.

EN 15882 „Rozšířená aplikace výsledků zkoušek požární odolnosti provozních instalací“ se skládá
z následujících částí:

Část 1: Požárně odolná potrubí

Část 2: Klapky

Část 3: Těsnění prostupů

Část 4: Těsnění lineárních spár

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění podstatných požadavků směrnic EU.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,



Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Účelem této evropské normy je stanovit principy a pokyny pro zpracování dokumentů o rozšířené
aplikaci pro systémy těsnění prostupů, zkoušené podle EN 1366-3. Oblast rozšířené aplikaci v tomto
dokumentu je doplňkem oblasti přímé aplikace, uvedené v EN 1366-3, a může být aplikována na
jednu či více zkoušek, poskytujících relevantní informace pro formulaci rozšířené aplikace, nebo může
z těchto zkoušek vycházet.

Je nutno zdůraznit, že tato evropská norma poskytuje všeobecné pokyny pravděpodobných účinků
změn. Tato evropská norma není pokynem jak velikost změn určovat, ani jak tyto změny
vyhodnocovat.

Tato evropská norma neplatí pro kompozitní potrubí, obsahující kovové i plastové komponenty.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


